Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTen Mogens: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 380020070-0001 Bont M6x16 4 6 120080288-0001 Fon10BKa UMANHAPA 1
2 120230083-0001 KpblwWwKa KnanaHoB 1 7 380180101-0001 Wnnnbka M6x95 2
3 120250032-0001 MpoKnaaKa KpbILWKKW KNanaHoB 1 8 380180124-0001 Wnnnbka M6x91 2
4 F7RTC CBeya 3axuraHua 1 9 120150089-0001 Mpoknagka ronoBkU UMAMHAPA 1
5 380140339-0001 Bont M8x50 4 10 | 380600117-0001 LWrneT 10x14 2




Laampron
Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 110810143-0001 KapTep 1 11 | 380140441-0001 Bont M6x14 3
2 160200032-0001 KpoHwTeinH 1 12 | 380821590-0001 LWatiba 1
3 380140013-0005 Bont M6x16 2 13 | 380740521-0001 LWnaHr canyHa 1
4 380850002-0001 Wnunbka M6x78 1 14 | 380140067-0003 Bont M6x12 1
5 380850006-0001 Wnunbka M6x85 2 15 | 160200033-0001 KpoHwTeinH 1
6 380650335-0001 CanbHuK 38x25x7 1 16 | 171630010-0001 Ban perynatopa obopoTos 1
7 140250006-0001 KnanaH canyHa 1 17 | 380450527-0001 LWaiba 1
8 380140037-0003 Bont M6x10 1 18 | 380650338-0001 CanbHuK Bana 6x11x4 1
9 110850010-0001 MpoKknaaKa KpbILWKK canyHa 1 19 | 381350004-0001 WnanHt 1
10 110840010-0001 KpblwWwKa canyHa 1 20




Laampron
Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 110820038-0001 KpbllWwKa KapTepa 1 8 110830039-0001 MpoKNaaKa KpbIWKK KapTepa 1
2 | 380140024-0006 | Bont M6x28 7 9 380600120-0001 LWnéT 8x14 2
3 380650347-0001 CanbHUK KoneHsana 41,25x25x6 1 10 150570002-0001 MacnooTtpaxatenb 1
4 380600121-0001 WrnoT 8x10 2 11 | 110260025-0001 bonT chnBHoOro oteepcTua 1
5 | 380140077-0005 | Bont M6x20 1 12 | 380450514-0001 Larba 1
6 171750013-0001 Perynatop obopoTos 1 13 | 110690016-0002 [opnoBMHa macno3annsHas 1
LLeHTDOBEKHbIN
7 171640003-0001 | OdeprkaTenb perynaropa 1 14 | 380140100-0003 bont M6x35 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 | 130070098-0001 | Konbuo nopwHesoe 61 mm 1 6 | 380630137-0002 | NMogwwnHuk 6205 1
KOMNNEKT
2 130030106-0001 MopweHb KOMNAEKT 1 7 130290257-0001 KoneHsan 1
3 130060030-0001 Maney nopHsA 1 8 380450518-0001 LLlaba KoneHBana 1
4 380560055-0001 KonbLo ctonopHoe nanbua 2 9 380620069-0001 LnoHKa 25x4,78x5 1
5 130150051-0001 WaTyH 1 10
” “ ..... l“‘l ‘
B
1
Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 193490248-0001 Craprtep B c6ope 1 3 380200008-0005 Bont M4x10 3
2 193690003-0001 KpblWwKa cTapTepa 3aWwmTHanA 1 4 380370066-0001 Maiika M6




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 140450022-0001 Kopombicio KnanaHa KOMNIEKT 2 6 140670028-0001 | Tonkatenb KnanaHa 127,5 2
2 140380020-0001 Cyxapb KnanaHa 2 7 140690002-0001 | Tapenka TosKaTena KnanaHa 1
3 140340022-0001 MpyXnHa KnanaHa 2 8 140020058-0001 | Pacnpeasan 1
4 500550034-0001 KnanaHa komnnekr 1 9 380450534-0001 | LWaiba pacnpeasana 1
5 140710003-0001 HanpasnstoLas Tonkatenemn 1 10

KnanaHa

Neo No K-
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue 80
1 170430057-0001 Mpoknaaka noa Tenaon3onAaTop 1 4 170450001-0001 Mpoknaska nog kapbiopatop 1
6o0nbLan
2 170440055-0001 Tennousonatop 1 5 170020454-0002 Kap6topartop 1
3 170430046-0001 Mpoknagka nog kapbiopatop 2 6 170430067-0001 Mpoknazka noa Kopnyc ¢uabTpa 1
manas




Laampron

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIM

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

&

Ne ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-s0
1 270920242-0001 Marneto 1 5 193590005-0001 CTakaH maxoBMUKa 1
2 380140086-0002 Bont M6x22 1 6 | 380370051-0001 Falika MaxoBuKa 1
3 270020126-0001 MaxoBsuK 1 7 270950072-0001 Konnauek cseyun 3axkuraHma 1
4 160180015-0001 Kpblaib4yaTka MaxoBuKa 1 8




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 180280014-0001 Kopnyc ¢punbTpa 1 4 180070118-0001 Kpbiwka ¢punbrpa 1
2 180130178-0001 DunbTP BO34YLWHbIA OCHOBHOM 1 5 180020597-0001 Kopnyc ¢punbrpa KOmnnekr 1
3 180130157-0001 DunbTp NpeaBapuUTeNbHbIN 1 6 380370066-0001 Maiika M6




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTen Mogens: BC4401
1
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 171650004-0001 TAra 3acnoHKu 1 7 380250002-0001 Bont M6x21 1
2 171610003-0001 MpyuHa TAMM pblyara 1 8 171620015-0001 Pblyar perynatopa 1
3 171590018-0001 TAra pblyara perynatopa 1 9 380370048-0001 Maiika M6 1
4 171680039-0001 Mnowazaka pblyara gpoccens 1 10 | 271660026-0001 BblkntouaTeNb 3aXKUTraHUA 1
5 171600018-0001 MpyKMHa pblyara 1 11 | 380200008-0005 BuHT M4x10 1
6 380140067-0003 Bont M6x12 2
©
1 b/
L 2
2

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 380370048-0001 Maiika M6 2 3 180571313-0001 lnywutens 1
2 180960026-0001 Koxyx rnywmntens 1 4 180660065-0001 MpoKnagka umMamHgpa 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 170870094-0001 Mpo6bka TonaneHoro 6aka 1 6 380850003-0001 Wnnnbka M6x60 1
2 380370048-0001 Faiika M6 1 7 170010017-0001 PunbTp TONAUBHBIN 1
3 380450444-0002 Lariba 1 8 380930025-0001 CronopHas waiba 1
4 170490149-0001 Bak TonAnsHbIN 1 9 380750234-0001 LnaHr TONAMBHbIN 1
5 380140013-0005 Bont M6x16 1 10 | 380950190-0001 XomyT wnaHra 1




Laampron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 LC1P61FA [suratenb 1 13 | 805084 Mpy*nHa 1
2 805086 BTynka ¢7,5mm 2 14 | 805055 BTynKa HaTaxKHOro ycTporcTea 1
3 804038 LLIkue gsuratena 1 15 | 801024 lalika M8 1
4 801051 LLlan6a 10x30x2 1 16 | 802079 KpoHLTenH ponunka 1
5 BonTt 10x35 1 17 | 801070 BTtynka 1
6 802064 Pama psuratens 1 18 | 804015 Ponuk HaTAeHWA pemHa 1
7 801095 Bont M8x250 1 19 | 801054 LWarba 1
8 808026 Pama 1 20 | 801086 Bbont M8x35 1
9 802053 KpbllWKa pambl 1 21 | 801024 Maiika M8 1
10 | 807018 PemeHb 5-P-J-163 1 22

11 | 802065 KorKyx pemHsa 1 23

12 | 801004 Bont M8x40 1 24




Laampron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: BC4401
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 802079 Pblyar KOHTpOAA CKOpOCTH 1 16 | 90240091/808011 | PykoATKa HUMKHAA Npasas 1
2 801151 lalika M6 1 17 | 802052 Koyx ¢pe3 ocHoBHOM 1
3 801015 Bont M6x60 1 18 | 90240015/802054 | CowHMK 1
4 807011 Tpoc xoaa 1 19 | 90220018/801137 | BonAT colwHMKa 2
5 804063 Pyuka cuenneHns 1 20 | 801040 WnanHT 2
6 804020 HabanaalwHuK pyKoAaTKM 2 21 | 801022 Maiika M8 1
7 90240033 PykoaTka BepxHAa 1 22 | 90240036/805054 | BTtynKa Koneca 2
8 90307715 3arnywka 2 23 | 801091 bonTt Koneca 2
9 801091 Bont M8x100 2 24 | 804008 Koneco 2
10 | 804082-5 KpoHwTeitH KpenneHua 4 25 | 802066 KoHconb 3aaHAanA 1
PYKOATKM

11 | 804082-2 [alKa KpoHWTenHa 2 26 | 801085 BonTt kpennexua dppes 8x40 2
12 | 802027 Tpoc KOHTPONIA CKOPOCTH 1 27 | 801040 WnanHT 2
13 | 801154 laika M8 2 28 | C3016 /90240023 | dpesa (ocHoBa) 2
14 | 804082-4 Kopnyc ranku 4 29 | C3017 /90240045 | Hox ¢ppesbl 16
15 90240092/808007 PyKkoaTKa HUKHAA neBas 1 30




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC4401

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 803001 PeaykTtop Komnaekr 1 10 | 804028 MNoawunnHmk 6203RS 2
2 804059 Kopnyc peayktopa, npasas N0ON0BUHA 1 11 | 801094 WnanHT 5x35 1
3 801017 Bont M6x30 2 12 | 804039 LLKue pemHs 1
4 804001 CanbHuK 20x32x7 2 13 | 805052 Ban npuBoga ¢pes 1
5 804029 MoglumnHuK Bana npmeoaa ¢pes 6004RS 2 14 | 801109 LinoHKa 5x18 1
6 801182 Waiba ¢ 20 mm 2 15 | 804058 Kopnyc peayKkTopa, neBas NosoBMHA 1
7 805085 BTysKa 2 16 | 801023 Maiika M6 9
8 805051 LecTepHa peayKktopa 1 17 | 801100 bont M6x22 7
9 805053 Ban peayKktopa 4epBAYHbBIN 1




